13春专升本计算机模拟卷
选择题（50题）
1、目前普遍使用的微型计算机，所采用的逻辑元件是______。 

A.
电子管 

B.
大规模和超大规模集成电路 

C.
晶体管 

D.
小规模集成电路
2、操作系统是______的接口 

A.
用户与软件 

B.
系统软件与应用软件 

C.
主机与外设 

D.
用户与计算机 

3、十进制数198转换为十六进制数是____________。 

A.
C6H 

B.
A8H 

C.
B4H 

D.
D8H 

4、配置高速缓冲存储器(Cache)是为了解决______。 

A.
内存与辅助存储器之间速度不匹配问题 

B.
CPU与辅助存储器之间速度不匹配问题 

C.
CPU与内存储器之间速度不匹配问题 

D.
主机与外设之间速度不匹配问题 

5、计算机病毒是______ 

A.
一种程序 

B.
传染病毒病 

C.
一种计算机硬件 

D.
计算机系统软件
6、与计算机系统有关的汉字编码为_____ 

A.
国标码 

B.
区位码 

C.
机内码 

D.
输入码
7、下列各项中，不是微型计算机的性能指标的是 

A.
字长 

B.
扩展能力

C.
主频 

D.
并行度 

8、下列程序不属于附件的是______ 

A.
计算器 

B.
记事本 

C.
网上邻居 

D.
画图 

9、在Windows桌面底部的任务栏中，可能出现的图标有_____ 

A.
“开始”按钮、“快速启动工具栏”、应用程序图标及“指示器” 

B.
“资源管理器”按钮、“快速启动工具栏”、应用程序图标及“指示器” 

C.
“开始”按钮、“资源管理器”快捷菜单、应用程序图标及“指示器” 

D.
“开始”按钮、“快速启动工具栏”、“指示器”及“屏幕设置”快捷菜单 

10、对文件的确切定义应该是_____ 

A.
记录在磁盘上的一组相关命令的集合 

B.
记录在磁盘上的一组相关程序的集合 

C.
记录在磁盘上的一组相关数据的集合 

D.
记录在磁盘上的一组相关信息的集合 

11、在Windows启动汉字输入法，在出现的输入法列表框中选定一种汉字输入法，屏幕上就会出现一个与该输入法相应的______ 

A.
汉字字体列表框 

B.
汉字字号列表框 

C.
汉字输入编码框 

D.
汉字输入法状态框 

12、将鼠标器指针移到窗口的______上拖曳，可以移动窗口。 

A.
工具栏 

B.
标题栏 

C.
状态栏 

D.
编辑栏 

13、Windows中，按PrintScreen键，则使整个桌面内容______ 

A.
打印到打印纸上 

B.
打印到指定文件 

C.
复制到指定文件 

D.
复制到剪贴板 

14、在Windows中，排列桌面项目图标的第一步操作是_____ 

A.
按鼠标右键单击任务栏空白区 

B.
按鼠标右键单击桌面空白区 

C.
按鼠标左键单击桌面空白区 

D.
按鼠标左键单击任务栏空白区 

15、在Windows中，对桌面上的图标_____ 

A.
可以用鼠标的拖动或打开一个快捷菜单对它们的位置加以调整 

B.
只能用鼠标对它们拖动来调整位置 

C.
只能通过某个菜单来调整位置 

D.
只需鼠标在桌面上从屏幕左上角向右下角拖动一次，它们就会重新排列
16、在Windows中，要安装一个应用程序，正确的操作应该是______ 

A.
打开"资源管理器"窗口，使用鼠标拖动 

B.
打开"控制面板"窗口，单击"添加/删除程序"图标 

C.
打开MS－DOS窗口，使用copy命令 

D.
打开"开始"菜单，选中"运行"项，在弹出的"运行"对话框中copy命令 

17、在Windows中，下面_____不属于控制面板操作。 

A.
创建用户帐户 

B.
添加新硬件 

C.
造字 

D.
调整鼠标的使用设置 

18、WINDOWS中“画图”文件默认的扩展名是____________。 

A.
CRD 

B.
TXT 

C.
WRI 

D.
BMP 

19、在Word 的编辑状态打开了一个文档，对文档没作任何修改，随后单击Word主窗口标题栏右侧的“关闭”按钮或者单击“文件”菜单中的“退出”命令，则______ 

A.
仅文档窗口被关闭 

B.
文档和Word主窗口全被关闭 

C.
仅Word主窗口被关闭 

D.
文档和Word主窗口全未被关闭 

20、Word程序允许打开多个文档窗口，用 ____菜单可以实现文档窗口之间的切换。 

A.
编辑 

B.
窗口 

C.
视图 

D.
工具

21、Word的“文件”菜单下部一般列出4个用户最近用过的文档名，此文档名的个数最多可设置为 

A.
6个 

B.
8个 

C.
9个 

D.
12个 

22、在Word的编辑状态，当前编辑的文档是C盘中的d1.doc文档，要将该文档拷贝到软盘，应当使用______ 

A.
“文件”菜单中的“另存为”命令 

B.
“文件”菜单中的“保存”命令 

C.
“文件”菜单中的“新建”命令 

D.
“插入”菜单中的命令 

23、在Word编辑状态，可以使插入点快速移到文档首部的组合键是 

A.
Ctrl+Home 

B.
Alt+Home 

C.
Home 

D.
PageUp 

24、在Word的编辑状态中，使插入点快速移动到文档末尾的操作是______ 

A.
PgUp 

B.
Alt+End 

C.
Ctrl+End 

D.
PgDn 

25、在Word 编辑状态下，对于选定的文字______ 

A.
可以移动，不可以复制 

B.
可以复制，不可以移动 

C.
可以进行移动或复制 

D.
可以同时进行移动和复制 

26、在Word的编辑状态，执行编辑命令"粘贴"后______ 

A.
将文档中被选择的内容复制到当前插入点处 

B.
将文档中被选择的内容移到剪贴板 

C.
将剪贴板中的内容移到当前插入点处 

D.
将剪贴板中的内容拷贝到当前插入点处 

27、在Word 的编辑状态中，若设置文字的字符间距，应使用“格式”菜单中的菜单项为______ 

A.
字体 

B.
段落 

C.
文字方向 

D.
文字间距 

28、在Word编辑状态下，若要进行字体效果的设置（如上、下标等），首先应打开______ 

A.
“编辑”下拉菜单 

B.
“视图”下拉菜单 

C.
“格式”下拉菜单 

D.
“工具”下拉菜单

29、在Word编辑状态下，不可以进行的操作是______ 

A.
对选定的段落进行页眉、页脚设置 

B.
在选定的段落内进行查找、替换 

C.
对选定的段落进行拼写和语法检查 

D.
对选定的段落进行字数统计 

30、Word具有分栏功能，下列关于分栏的说法中正确的是______ 

A.
最多可以设4栏 

B.
各栏的宽度必须相同 

C.
各栏的宽度可以不同 

D.
各栏的间距是固定的 

31、设定打印纸张大小时，应当使用的命令是______ 

A.
文件菜单中的"打印预览"命令 

B.
文件菜单中的"页面设置"命令 

C.
视图菜单中的"工具栏"命令 

D.
视图菜单中的"页面"命令 

32、在Word中，关于表格自动套用格式的用法，以下说法正确的是______ 

A.
只能直接用自动套用格式生成表格 

B.
可将插入的表格设置使用自动套用格式 

C.
每种自动套用的格式已经固定，不能对其进行任何形式的更改 

D.
在套用一种格式后，不能再更改为其它格式 

33、在Word中，如果插入的表格其内外框线是虚线，要想将框线变成实线，用哪个命令实现。（假使光标在表格中） 

A.
“表格” 菜单的“虚线” 

B.
“格式” 菜单的“边框和底纹” 

C.
“表格” 菜单的“选中表格” 

D.
“格式”菜单的“制表位”

34、在Excel中，一个工作表最多可含有的行数是______

A.
255 

B.
256 

C.
65536 

D.
任意多 

35、Excel工作表最多可有_______列。 

A.
65535 

B.
256 

C.
255 

D.
128 

36、在Excel工作表中，第11行第14列单元格地址可表示为______ 

A.
M10 

B.
N10 

C.
M11 

D.
N11 

37、在Excel工作表中，_______操作可以删除工作表D列。 

A.
单击列号D，按delete键 

B.
单击列号D，选择"编辑"菜单下的"删除" 

C.
单击列号D，选择工具条上的"剪切"按钮 

D.
单击列号D，选择"编辑"菜单下的"清除" 下的"全部 

38、使用坐标$D$1引用工作表D列第1行的单元格，这称为对单元格坐标的______ 

A.
绝对引用 

B.
相对引用 

C.
混合引用 

D.
交叉引用 

39、在Excel工作表中，单元格C4中有公式"=A3+$C$2"，在第3行之前插入一行之后，单元格C5中的公式为______ 

A.
= A4+$C$2 

B.
= A4+$C$3 

C.
= A3+$C$3 

D.
= A3+$C$2 

40、在Excel中，对单元格“$D$2”的引用是__________。

A.
绝对引用 

B.
相对引用 

C.
一般引用 

D.
混合引用 

41、在幻灯片视图中，在状态栏中出现了“幻灯片2/7”的文字，则表示_____ 

A.
共有7张幻灯片，目前只编辑了2张 

B.
共有7张幻灯片，目前显示的是第2张 

C.
共编辑了7分之2张的幻灯片 

D.
共有9张幻灯片，目前显示的是第2张 

42、如果只打开一个文件，下列操作中，不是退出PowerPoint的操作是_____ 

A.
单击“文件”下拉菜单中的“关闭”命令 

B.
单击“文件”下拉菜单中的“退出”命令 

C.
按组合键Alt+F4 

D.
双击PowerPoint窗口的“控制菜单”图标

43、在下列幻灯片的视图中，屏幕上能同时观看到多张幻灯片的是______ 

A.
幻灯片放映视图 

B.
幻灯片浏览视图 

C.
普通视图 

D.
大纲视图 

44、下列不是PowerPoint视图的是______ 。 

A.
普通视图 

B.
浏览视图 

C.
母板视图 

D.
大纲视图 

45、在POWERPOINT中，特殊的字体和效果____________。 

A.
可以大量使用，用的越多，效果越好 

B.
与背景的颜色相同 

C.
适当使用以达到最佳效果 

D.
只有在标题片中使用 

46、PowerPoint中，设置幻灯片放映时的换页效果为"垂直百叶窗"，应使用"幻灯片放映"菜单下的选项是 

A.
动作按钮 

B.
幻灯片切换 

C.
动画方案 

D.
自定义动画 

47、PowerPoint中，有关幻灯片母版中的页眉页脚下列说法错误的是_______ 

A.
页眉或页脚是加在演示文稿中的注释性内容 

B.
典型的页眉/页脚内容是日期、时间以及幻灯片编号 

C.
在打印演示文稿的幻灯片时，页眉/页脚的内容也可打印出来 

D.
不能设置页眉和页脚的文本格式 

48、为了使一份演示文稿的所有幻灯片中具有共同的对象，则使用______ 

A.
自动版式 

B.
母版 

C.
应用设计模版 

D.
大纲视图 

49、在插入超级链接中，所链接的目标不能是_______ 

A.
另一个演示文稿 

B.
同一个演示稿的某一张幻灯片 

C.
其它应用程序的文档 

D.
幻灯片中的某个对象 

50、______不是合法的“打印内容”选项。 

A.
幻灯片 

B.
备注页 

C.
讲义 

D.
幻灯片浏览 

答案：

1 ~ 5:BDACA   6~ 10:CDCAD
11~15:DBDBA   16~20:BCDBB

21~25:CAACC   26~30:DACAC
31~35:BBBCB   36~40:DBAAA
41~45:BABCC   46~50:BDBDD

